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Bij beschikbaar stellen van (maximaal) cashdividend daalt het eigen
vermogen en neemt het kort vreemd vermogen toe (en verslechtert de
solvabiliteit).

Opmerking

Bij het antwoord: ‘Bij uitkeren van (maximaal) cashdividend daalt het eigen
vermogen na winstverdeling (en verslechtert de solvabiliteit)’, kunnen

2 scorepunten worden toegekend.

maximumscore 2
Woorbeeld van een juist antwoord is:

Een gezonde solvabiliteitspositie kan leiden tot een lager
interestpercentage / Als gevolg van een gezondere vermogenspositie
kan er tegen een lagere interestvergoeding geleend worden

Lagere interestkosten verbeteren het resultaat, wat kan leiden tot meer
vraag naar aandelen Beter Bed/hogere beurskoers

maximumscore 2

of

Conflict: behoud koopkracht versus winstgevendheid / dividend.
Werknemers willen behoud van koopkracht / een zo hoog mogelijk
loon, wat kan leiden tot een lagere winst

Voor aandeelhouders zijn hogere winsten en dividenduitkeringen van
belang

Conflict: behoud werkgelegenheid versus winstgevendheid/dividend.
Om hoge winsten te behalen zullen aandeelhouders goedkoop willen
produceren / de loonkosten verlagen / personeel ontslaan
Werknemers zullen hiermee niet akkoord gaan



